11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2009 10:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2009 20:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121908/answer/121909




YBaxaeMmre ApreM! 3auaTre eCTeCTBEHHBIM IIyTEM BO3MOXKHO. ENVHCTBEHHOE - HECKOJIBKO
IIOBEIIIEHE! JIEUKOUTEL (IPU3HAK BOCIIANIEHUSI B MOUYEIIONIOBEIX ITyTAX), HO Ha 3a4aTHe 3TO MOXKET He
IIOBJIUATH. YOauH.



